
PAPIR se odlaže u plave spremnike. Pa tako u njih ide: novinski papir, 
časopisi, prospekti, katalozi, bilježnice, uredski papir, kartoni, papir-
nate vrećice, knjige, te sva ambalaža koja na sebi nosi jednu od ovih 
oznaka. 

U plave spremnike se ne odlažu fotografije i fotografski papir, plastifi-
cirani papir, tetrapak ambalaža, papirnate ili vlažne maramice, zauljeni 
ili drugačije zaprljani papir…

VODIČ ZA ODVAJANJE OTPADA I ZAŠTITU 
OKOLIŠA NA PODRUČJU GRADA KNINA

Smatra se da ukupni ekološki otisak čovječanstva premašuje za više od 50% 
Zemljin regenerativni kapacitet.  Prema navedenim podatcima, za potrebe 
ljudi, već je sada potreban još jedan planet za život. 

www.footprintnetwork.org/our-work/ecological-footprint 
Potrebna je GLOBALNA akcija, ali treba djelovati i LOKALNO.
Stoga molimo građane Knina, ali i sve institucije, da se aktivnije uključe u 
proces odvajanja otpada i zaštite okoliša.
U posljednjih nekoliko godina u gradu Kninu se uvodi odvojeno prikupljan-
je određenih frakcija otpada. 
NEDAVNO JE OTVORENO RECIKLAŽNO DVORIŠTE U POSLOVNOJ ZONI 
PREPARANDIJA, A PO CIJELOM GRADU POSTAVLJAJU SE SPREMNICI ZA 
ODVOJENO  PRIKUPLJANJE  OTPADA:
KONTEJNERI SA ŽUTIM, PLAVIM I ZELENIM POKLOPCIMA. 

U žute kontejnere se odvajaju sve vrste PLASTIKE. Plastika je na am-
balaži označena simbolima prikazanim lijevo. 
Ponekad se ovi simboli mogu naći i bez slova ispod njih, ali i dalje bro-
jevi od 1 do 7 predstavljaju plastiku. Pa se tako u žute spremnike 
odlažu npr: plastične vrećice, oprane plastične boce raznih pića, mlije-
ka, jogurta, ambalaža sredstava za čišćenje i pranje, kozmetike, lijeko-
va, prehrambenih proizvoda, šarena i prozirna folija koja nosi jednu 
od navedenih oznaka, plastični pribor za jelo, itd.

STAKLO se odlaže u zelene spremnike, međutim u njih idu samo 
prazne boce i staklenke svih boja i veličina. 
U ove spremnike se ne odlaže: automobilsko staklo, bolničko staklo, 
kristalno i armirano staklo, bočice od lijekova, ravno staklo, žarulje, 
fluorescentne cijevi… SVE TO BESPLATNO SE ODLAŽE U 
RECIKLAŽNOM DVORIŠTU.
Oznake za staklo, unutar Mobiusove petlje, su brojevi 70 (bezbojno 
staklo), 71 (zeleno staklo), 72 (smeđe staklo).

U žute kontejnere se ne odlažu: plastična ambalaža citostatika, am-
balaža motornih ulja, boja, lakova i ambalaža pesticida.
KUPUJTE PROIZVODE BEZ SUVIŠNE AMBALAŽE.
NE KORISTITE UOPĆE PLASTIČNE VREĆICE, ZAMIJENITE IH PLATNENIM.

Ako uočite bili kakve nepravilnosti u okolišu ili trebate savjet 
nazovite naš Zeleni telefon 072 123456 ili nas kontaktirajte putem 

prijavnog obrasca na mrežnim stranicama www.eu-krka-knin.hr 
ili upotrebite aplikaciju e-komunalni redar Grada Knina

ČUVAJMO ZDRAVLJE I OKOLIŠ PRAVILNIM ODLAGANJEM OTPADA



www.facebook.com/Udruga-oboljelih-od-leukemije-i-limfoma-212197805652136

VODIČ ZA ODVAJANJE OTPADA I ZAŠTITU 
OKOLIŠA NA PODRUČJU GRADA KNINA

Ekološka udruga Krka Knin, Tvrtkova 3, tel: 022 664 608,
email: info@eu-krka-knin.hr       web: www.eu-krka-knin.hr 

ČUVAJMO ZDRAVLJE I OKOLIŠ PRAVILNIM ODLAGANJEM OTPADA

STARE BATERIJE se mogu odložiti u za njih 
namijenjene spremnike u većini dućana u 
Kninu (npr. Konzum, Studenac, Lidl, Spar, tj. 
kod svih koji ih i prodaju). 

STARI LIJEKOVI se mogu odložiti u ljekarna-
ma. Nikad ne bacajte lijekove u komunalni 
otpad. To je izuzetno štetno za okoliš i ljudsko 
zdravlje.

BIO OTPAD se može lako kompostirati u kućanstvima sa 
okućnicom. Video i brošuru o kompostiranju možete pogle-
dati na mrežnim stranicama udruge www.eu-krka-knin.hr

RECIKLAŽNO DVORIŠTE
više informacija na mrežnoj stranici:
www.ciz.hr/2020/06/reciklazno-dvoriste
Gotovo sav ostali otpad možete odložiti u reciklažnom 
dvorištu.
Reciklažno dvorište, u Poslovnoj zoni Preparandija na adresi 
Sinjska cesta 2B, otvoreno je od ponedjeljka do petka od 7-14 
sati, subotom od 8-13 sati. Za odložiti otpad u reciklažnom 
dvorištu potrebna vam je osobna iskaznica (osobe na koju 
glasi račun Čistoće i zelenila d.o.o.) i otpad odlažete potpuno 
besplatno i bez ograničenja osim za građevinski otpad koji 
besplatno odlažete do 200 kg jednom u 6 mjeseci.

STARU ODJEĆU I OBUĆU možete odložiti u posebne spreminke u 
gradu na lokacijama: autobusni kolodvor, iznad tržnice u Vukovarskoj 
ulici, kod Ekološke udruge Krka u Tvrtkovoj ulici, u stambenom bloku 
između Masleničke i Tomislavove ulice.
Odjeću i ostale sitne potrepštine možete između sebe donirati i razmjen-

jivati korištenjem Facebook grupe Druškanići.  Na ovaj način potičete 
ponovnu uporabu i otpad uopće neće niti nastajati.

STARE IGRAČKE možete odložiti u spremnike za dječje igračke ispred 
Dječjeg vrtića Cvrčak, ispred poludnevnog centra Udruge Sv. Bartolomej i 
u OŠ Domovinske zahvalnosti Knin. Možete ih spremiti u Eko kućice za 
igračke koje se nalaze ispred svih kninskih dječjih vrtića ili ih donijeti u 
Eko knjižnicu igračaka (Tvrtkova 3) gdje također možete i besplatno 
posuđivati igračke. Time potičete ponovnu uporabu i smanjujete otpad.

PLASTIČNE ČEPOVE možete donijeti u Ekološku udrugu Krka (Tvrtko-
va ulica 3) koja će ih poslati Udruzi oboljelih od leukemije i limfoma za 
nabavku skupih lijekova.

STARE KNJIGE možete ostavljati i razmjenjivati korištenjem Eko Kućica 
za knjige koje su postavljene na lokacijama: ispred Dječjeg vrtića Cvrčak, 
Ekološko-informativnog centra Krka, poludnevnog boravka UOSI Sv. Bar-
tolomej, Područne osnovne škole Golubić i u blizini Ekološke udruge Krka 
na Tomislavovoj ulici.

ELEKTRONIČKI I ELEKTRIČNI OTPAD možete odložiti u trgovinama 
prilikom kupnje novog uređaja ili u reciklažnom dvorištu.


